多彩活动庆"六一"

疆两地学生线上联谊庆"六一

本报讯(通讯员陈倩薇 梁裕哲 记者曹思思)"我诚挚地邀请大家,来我 的家乡阿拉尔……"5月31日上午,在 玉环市楚门第二初级中学教室里,几名 新疆学生正与在座学生视频连线,分享 新疆的美食、美景和特色风土人情。

新疆阿拉尔市是玉环对口支援的 地区,一直以来,玉环和阿拉尔市有着 深厚的教育合作情谊。在"六一"儿童

儿在开展水上气排球节目。

节来临之际,玉环市楚门第二初级中 学与新疆第一师阿拉尔市九团中学的 学生们在线上联合开展"石榴花开 籽 籽同心——共谱民族团结一家亲"联 谊活动,通过微队课、交流信件、民族 问答等形式增进两地学生感情。

"我一直向往新疆的草原和沙漠, 今天从他们那更深入地了解了新疆的 风土人情,有一天我想去他们那里看

台传媒记者钟露雅 台传媒通讯员陈 榕摄

看,品尝他们的美食。"学生周雨婷说。 楚门第二初级中学有许多来自少 数民族的学生,听说要和新疆维吾尔 族的小朋友们一起庆"六一",特地穿

上特色民族服饰,介绍自己的家乡。

学生余梦洁来自云南省镇雄县, 是一名侗族女孩,"我们民族有自己 的语言侗语,有自己的民间戏曲侗 戏,还有特色建筑鼓楼,欢迎你们有 机会去云南玩。"

现场,两地学生还同上一节微队课, 通过听歌识民族、服饰猜民族、微视频等 形式来展现中华各民族的特色风貌。

'有了国,才有家,五十六个民族 是一家,中华民族大家庭,人人都是 追梦人,这个民族最攒劲,她的名字 叫中华……"楚门第二初级中学的学 生还用三句半的形共话民族团结。



5月31日,台州湾新区三甲街道党工委办事处和三甲小学共同组织"石榴花开籽 同心·迎六一"活动暨三甲小学"石榴红家园"揭牌仪式。现场,各民族的孩子们身穿民 族服装,通过民族歌舞、手工制作等方式,演绎多彩民族风情。 台传媒记者聂杨波摄



5月31日上午,温岭市城西街道幼儿园举办"六一"西幼集市活动,有京剧

跳蚤市场、划船、水上气排球、赶小鸭子、糖画、扎染、陶泥等各类活动。图为幼

5月31日,路桥区路北街道中心小学,学生们在开心叫卖,欢度国际儿童节。当 日,该学校举行"我从书中来"为主题的跳蚤书市。同学们将家里闲置的书籍搬来 设摊交易,既让闲书"活起来",又锻炼了孩子们的能力。 台传媒通讯员王保初摄



5月29日上午,温岭市横峰街道中心幼儿园联合妇联开展"迎'六一'展厨 艺"趣味体验活动。孩子们通过亲自烧火做饭,度过一个不一样的儿童节。 台传媒通讯员沈益峰摄

黄岩"少年警校"揭牌成立

本报讯(记者庄嘉瑜)"同学们觉 得在哪里玩水安全?""我们公布正确 答案,相对来说,有救生员在旁边的游 泳池是比较安全的……"5月31日,黄 岩区少年警校开学第一课暨揭牌仪式

岩公安分局各科所队相关人员、少年 警校教官代表、澄江街道中心小学四 (1)班的学生等100余人参加活动。

据了解,少年警校会按照学生的

年龄,量身定制课程内容。例如,对于 幼小阶段的学生,设计漫画版的教育 课程;对于青少年学生,课程内容更 多涉及防盗防骗、禁毒等知识

在防溺水安全教育课环节,四(1)

班学生聚精会神听讲,并积极举手回 答教官问题。"我在课堂里收获了很多 安全知识,掌握了溺水自救和预防方 法,以后不会在海边、池塘等危险的地 方嬉戏。"该班级学生张语桐说。

仪式结束,学生们还参观了安全 教育馆,在教官的讲解下,了解易燃 易爆物品以及火灾逃生等消防知识。

们系上鲜艳的红领巾。王浩在同少先

队员交流时说,今天的红领巾,就是

未来祖国建设的生力军,希望大家牢

记习近平总书记谆谆教导,从小树立

远大埋想,好好学习、大大同上,快乐

茁壮成长。王浩叮嘱学校和老师要做

好教书育人的工作,加强思想引领、

习惯养成、素质提升,促进学生德智

实抓细提升利益维护力,严查群众身

边的"蝇贪蚁腐",坚决斩断伸向群众

利益的"黑手",真正办成一批群众可

感可及的实事,让群众看到真变化。

要以创新变革提升发展护航力,坚持

"两手抓、两不误、两促进",一体推进

党纪学习教育、群众身边不正之风和

腐败问题集中整治与高质量发展,不

断激发党员干部干事创业精气神,全

力实现"时间过半、任务过半",奋力

交出经济社会高质量发展优异答卷。

体美劳全面发展。

以主动作为的担当精神谱写推进 山区海岛县高质量发展的精彩篇章

(上接第一版)

"六一"国际儿童节即将到来,王 浩来到仙居县白塔镇第二小学看望 慰问少年儿童,向全省少年儿童致以

节日的祝贺,向广大少年儿童工作者 表示亲切慰问。王浩来到这里时,学 校正在开展丰富多彩的教学活动,孩 子们有的在校园里开展山歌排练,有 的进行机器人比赛,有的正聚精会神

学习绘画、书法。王浩饶有兴致地观 看孩子们的活动和作品,少先队员们 热情邀请王浩一行参加活动,并为他

把党纪学习教育与集中整治工作有机结合 以学习成果和整治成效推动发展取信于民

(上接第一版)处理好长与短的关系, 统筹当下治与长久立,对地域性、行 业性、系统性问题开展起底式整治, 以问题整治带动长效机制建设;处理 好转与干的关系,强化争先创优、打 造标杆的意识,推动各项事业高质量

李跃旗强调,要以深学细悟提升 政治引领力,把严守政治纪律摆在首 位,准确把握《中国共产党纪律处分 条例》的主旨要义和实践要求,深刻 认识和严格执行党的"六项纪律",真

正使学习党纪的过程成为增强纪律 意识、提高党性修养的过程。要以动 真碰硬提升整治震慑力,强化严的基 调、严的举措、严的氛围,继续抓好线 索排查处置,做到问题清单严查、专 项整治严抓、问题整改严实。要以抓

用心用情呵护儿童健康成长全面发展

(上接第一版)走访慰问中,沈铭权还考 察了心理健康室、午睡休息室等场所, 详细了解学校办学理念、师资配备、软 硬件建设等情况,希望学校充分发挥 教育主阵地作用,坚持立德树人根本 任务,全面提升办学品质和教学质量, 重视学生心理健康教育,帮助少年儿 童扣好人生第一粒扣子,为他们创造 幸福快乐的成长环境。各级各部门要

始终把教育摆在优先发展位置,大力 推进教育高质量发展,全面加强教师 队伍建设,全力办好人民满意的教育。

在黄岩西江小学耘轩校区,苗伟 伦实地察看校园环境、基础设施,了 解学校建设发展、教师队伍建设、教 学活动开展等情况,并与孩子们进行 亲切互动,为大家的学习成果点赞, 祝福他们健康快乐成长。苗伟伦说,

少年儿童是祖国的花朵、民族的希 望,希望孩子们树立远大理想,刻苦 学习知识,磨练坚强意志,锻炼强健 体魄,努力成为祖国和人民需要的有 用之才。学校和教育工作者要不忘师 者初心、牢记育人使命,始终把办好 让人民满意的教育放在突出位置,不 断创新教育理念,注重品德教育和个 性化发展,用心用情用爱做好少年儿 童教育路上的启明星,为孩子们茁壮 成长创造更加良好的条件。

陈挺晨、陈美萍、杨玲玲、林虹等 市领导分组走访了台州市中心幼儿园 等学校,为孩子们送上节日的祝福。市 领导要求,各地各部门要进一步增强 做好新时代少年儿童工作的责任感、 使命感,用更多的爱心、耐心与责任心 保护好、照顾好每一个孩子,让他们在 更加幸福的环境中健康成长。

市政府秘书长黄人川参加走访

从严从实标本兼治 以高品质生态环境支撑高质量发展

(上接第一版)各地各部门要切实提 高政治站位,始终坚持生态优先、绿 色发展原则,切实增强做好生态环境 保护工作的责任感、使命感和紧迫 感,动真碰硬抓好问题整改,以迅速

果断、落实有力的实际行动坚定拥护 "两个确立"、坚决做到"两个维护"。 要依法依规、实事求是、科学有序推 进中央生态环境保护督察问题整改, 进一步细化落实整改方案,明确责任 单位、具体举措和整改时限,确保各 项整改措施有人管、全闭环,做到问 题不解决不放过,整改不到位不放 过。要持续巩固督察问题整改成果, 坚持当下改与长久立相结合,深入排

查面上相关问题,建立长效管控机 制,努力做到整改一个问题、防范一 类问题、完善一套制度,推动我市生 态环境保护工作水平全面提升。

作者之家"LOGO,在全国率先实现 市、县两级"科技工作者之家"实体化 全覆盖。全市科技工作者和科技型企 业家代表宣读了倡议书。同步还开展 了弘扬科学家精神专题活动和院士 专家新质生产力专题报告。

天台:粽香飘"驿"路 助"新"送健康

本报讯(记者张 怡 通讯员丁卫 阳)在端午节即将来临之际,5月31 日,天台县总工会联合天台县人民医 院在银轮普天物流园小哥驿站开展 "粽香飘'驿'路,助'新'送健康"活动。

活动一开始,义诊桌前就排起了 长长的队伍。医护人员免费为快递 员、货车司机等新业态劳动者提供颈 动脉彩超、测血压、刮痧等服务。

"感谢工会为我们提供体检机 会,医生刚刚帮我做了颈动脉超声检 查,没发现什么问题,就是提醒我少 抽烟。"邮政快递员小陈说。

同步开展的还有急救知识培训。医 护人员以情景模拟的方式,现场演示应 急救援中常见的海姆立克急救法和心

肺复苏急救法,并对技术要点和注意事 项进行重点讲解。新业态劳动者们认真 观看,不时拿出手机拍视频记录。

现场还举行了"尊法守法·携手 筑梦"普法活动。工会普法志愿者向 新业态劳动者们发放了《中华人民共 和国工会法》《民法典》等宣传手册, 引导他们自觉学法、守法、用法。律师 志愿者则针对劳动用工等方面问题, 为新业态劳动者答疑解惑

活动结束后,天台县总工会向参 与活动的80余名新业态劳动者发放 了端午大礼包。"礼包里面有粽子,我 打算带回去和家人一起吃,送的水 杯、充电宝也是平时用得到的。"货车 司机李先生说

台州水务首届 企业文化节开幕

本报讯(通讯员周 怡)5月30 日,台州水务首届企业文化节开幕 式暨"510我要廉"廉洁家书家训 现场书画活动在台州市水务集团 开幕

本次文化节主题为"水务大融 合、画好同心圆",旨在画出以"供水 为民"为圆心,"职工幸福"为半径, 水务事业高质量发展为周长的"水 务同心圆"。自5月起至年底,台州市 水务集团将开展书画、宣讲、游泳 篮球、十佳歌手、电子竞技、健康 "乐"跑等9项文化节系列活动。

当天,"510我要廉"廉洁家书家

训现场书画活动举行。压纸、沾墨、 起笔,随着笔尖在宣纸上轻轻地舞 动,一幅幅带有"廉"意的书法作品 应运而生。隶书、楷书、行书……各 种字体交织其中,传统书法艺术与 现代廉洁文化完美融合,透露出的 是大家对于"廉"的理解和体悟,也 是对廉洁家风家训深深的认同感。

台州市水务集团将以本届文化 节为契机,把文化建设作为助推台 州水务高质量发展的"源头活水", 不断提升广大员工的幸福感、获得 感和归属感,营造昂扬向上、实干争 先、风清气正的氛围。

正风肃纪促保障

路桥区公投集团

"五月我要廉" 主题宣传月"廉连看"

本报讯(通讯员林雅洁)5月29 日,随着全体党员共同重温入党誓 词并签订廉洁承诺书,路桥区公投 集团党委为期一个月的"五月我要 廉"宣传月活动圆满落幕。

路桥区公投集团党委以丰富多 彩、形式各异的活动为载体,全面提 升了党员干部的廉政意识。活动伊 始,集团党委便邀请廉政专家为党 员干部带来了一场主题为《加强党 纪学习教育 推动网络安全建设》的 专题宣讲,并组织观看了警示教育 片《国有企业"靠企吃企"典型案件 警示录》。同时,精心策划了每周-

课时的读书时间,由支部书记领学 《中国共产党纪律处分条例》,逐条 解读条例内容,为党员们提供了清 晰的学习路径。路桥区公投集团党 委书记、董事长林波以"知敬畏 守 底线"为主题,为全体党员上了一堂 生动而深刻的专题纪律党课

此外,路桥区公投集团党委还 联合区交建集团、区社发集团共同 开展了"印刻在心 持正于行"党纪 学习教育。全体党员前往螺洋街道 上寺前村参观清廉村居建设,通过 实地参观,激发投身清廉国企建设 的热情和动力。

中央生态环保督察在浙江

中央第二生态环境保护督察组 向台州市转办第二十四批 群众信访举报件33件

我市公开第十五批信访件边督边改情况

本报讯 5月31日,中央生态 1个月。进驻期间(2024年5月7 环境保护督察组向台州市移交第 二十四批群众信访举报件33件, 其中来电举报7件,来信举报26 件。从信访举报件生态环境问题类 型来看,涉及水6件、大气9件、土 壤9件、生态5件、噪声2件、其他2 件。截至当日,已累计收到中央第 二生态环境保护督察组交办的信 访举报件313件,所有举报件均已 及时转交相关县(市、区)处理。

截至2024年5月31日,对中 央第二生态环境保护督察组向台 州市移交的第十五批群众信访举 报件10件,各责任单位均按要求 上报调查处理情况。

根据工作安排,中央第二生态 环境保护督察组督察进驻时间为

日-6月7日)设立专门值班电话: 0571-87666616,专门邮政信箱: 浙江省杭州市 A292 号邮政专用信 箱。督察组受理举报电话时间为每 天 8:00-20:00。根据党中央、国务 院要求和督察组职责,中央生态环 境保护督察组主要受理浙江省生 态环境保护方面的来信来电信访 举报,其他不属于受理范围的信访 举报问题,将按规定交由被督察地 方处理。



扫描二维码查 看中央生态环境保 护督察群众信访举 报转办和边督边改 公开情况一览表 (第十五批)

生

因台州市地下综合管廊一期 工程市区段施工需要,根据《浙江 省航道管理条例》第三十一条第二 款的规定,栅温线航道一江山大道 与永宁河交叉南侧位置进行断航 施工,现将有关事项通告如下:

1. 断航起止点: 栅温线航道, 起于洪家场浦止于高闸浦。 2. 断航施工时间: 2024 年 06

月10日00时至2024年12月10 目 00 时 为确保过往船只安全和工程 顺利进行,请过往船只合理安排

航线,如有疑问及时联系现场施 工负责人:黄小生,电话: 13058858088, 因施工带来的不便, 敬请谅解! 上海隧道工程有限公司

2024年6月1日

台州护士学校 2024招生公告

台州护士学校是以培养护 士为特色的公立全日制普通中 等职业学校。2024年计划在台 州各县(市、区)招收应届初中毕 业生约400名。

> 咨询电话:0576-85190016 联系人:吴老师

报名地址: 临海市江南街 道花溪路100号 (章家溪)



遗失台州市祥通喷 涂有限公司公章一枚,号 码:33100410120646 声明作废。

遗失台州耘智科 技有限公司公章一枚, 编码:3310021002859 合同专用章一枚, 编码:3310241001855 声明作废。

遗失台州市皮道 格家居用品有限公司 法定名称章,编号 33100310070466,声明

遗失浙江梨园文 化传播有限公司由绍 兴兴煌商业管理有限 公司开具2022年度绍 兴旭辉企划常规活动 投标保证金收据一张 收据编码:0000045,开 具日期:2022年8月10 日,金额:20000元(贰 万圆整),声明作废。

遗失温岭市三名齿 轮有限公司公章和财务 章各一枚,声明作废。

遗失浙江联合齿轮 有限公司公章和财务章 各一枚,声明作废。 遗失温岭市横峰

释晨金鞋业商行公章 -枚,声明作废。 遗失温岭市新星

传动股份有限公司公 章和财务章各一枚,声 遗失玉环叙旧小

炒店公章一枚,公章编 码:33102110105349 声明作废。

遗失台州市路桥 科源洁具有限公司财 务专用章一枚,印章编 号为 3310040113449. 法人钟正国印章一枚, 印章编号为 3310040113450, 声明

通知债权人申报债权 的注销公告

台州市椒江区唯 优唯酷教育培训学校。 统一社会信用代码 52331002MJ9809526G 经理事会表决通过,决 定注销,清算组已成 立,望债权人接到通知 之日起三十日内,未接 到通知的自本公告日 起四十五日内,向清算 组申报债权。清算组 电话:13357633950。

台州市椒江区唯 优唯酷教育培训学校 2024年6月1日

繁 盛 00 片卑 1分 1直

以攵 亥 客 Ì えへ 厅



台州日报广告有限公司 电话: 88516011 88516155

"来台州数月,我感受到台州对科技 的重视、对人才的尊重,科技创新氛围良 好。"中核集团三门核电有限公司首席科 学家、日本工程院外籍院士李银生说,作

(上接第一版)

为科技工作者,要继承和发扬老一辈科 学家的优秀品质,肩负起新时代赋予的 重任,在科技创新的征途上奋勇前进。

奋力打造"全国地级市创新高地"

苗伟伦在致辞中向全市广大科技 工作者致以崇高的敬意和亲切的问候,

头兵、重要科技领域的领跑者和弘扬科 学精神的传播者,市委市政府将一如既 往地尊重科技人才,重视科技创新工 作,全力营造最优科技创新生态,奋力

希望他们继续勇当科技自立自强的排

市政府秘书长黄人川参加督导。 打造"全国地级市创新高地"。 活动现场发布了台州市"科技工